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H avtiotaon tov 10 kQ otnv £€£000 T0V TEAEGTIKOV OEV GUUUETEYXEL GTOV VITOAOYIGULO
TOV V/V, YTl givol mopdAAnioa pe v uUndevikn avtiotaon ££600V TOV 1O0VIKO
TEAECTIKOD EVIGYLTN. AV gV TV 100VIKOS 0 EVIoYLTNG Oa Empene va An@Oel vtoym.
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H mopdAinin avtictaon tov 10 kQ oty €160060 TOV 100VIKOD TEAEGTIKOV EVICYLTH
OEV GUUUETEYEL OVTE GTOV VITOAOYIGHUO TOL Vo/V; 0VTE GTOV VITOAOYIoUO TG Rin AdY®
TOV KT ovcioy PPoyuVKLKAOUOTOS TNV €10000 TOL TEAECTIKOD, TO OTOI0 EYEL MG
OTOTELECA 1) TAOT) OTO AKPO, TNG AVTIOTOONG VO €ivail UNOEVIKT OTTOTE dEV dlappEETOL
Kol amd pedpo. Av 0 eEVioYLTNG 0V NTaV 100VIKOG Do £TpeEnE Vo GLVUTOAOYIOTEL Kot
ovTN M OVTioTAOT).
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H avtioctaon tov 10 kQ oy un avaotpépovca €i06080 TOV 180VIKOD TEAEGTIKOV
EVIOYLTN 0EV GUUUETEYEL GTOVG LTOAOYICUOVE YTl 0V dtappéeTar omd PEVOL ETELON
TO pevpO 6TV €16000 TOL TEAECTIKOV &ivar UNdevikd. Av o evioyvtg Oev Mtav
1W00VIKOG 1 avTioTooT B0 GUUUETEIYE GTOVG VTTOAOYIGLLOVG.
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Vo/v, =-0/10 =0 Rin=10kQ
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Vo/v, = -100/0 = o0 Rin=0Q.



